

КАК ЭТО БЫЛО

1 мая 1961 года было теплым, солнечным. На демонстрацию вышли работники всех предприятий и организаций поселка и района, а также колхозники. В этом году были отменены трудодни и люди стали получать за свою работу деньги.

Это принесло положительные результаты. В колхозах поднялась производительность труда. Повысилась урожайность всех культур. На фермах возросли надои молока. Жизнь в деревне стала веселее.

Колхозная контора находилась на Покатилово, председателем колхоза был Рыбин Семен Андри-

янович. Он решил строить контору, склады, мельницу и вспомогательные объекты на территории бывшей церкви, которую уже к тому времени люди разобрали и растащили. Чтобы начать строительство, нужно было убрать могильные плиты, потому что возле церкви хоронили богатых, знатных, известных людей.

Я работал трактористом на ДТ-54. В то время это был самый лучший трактор, поэтому меня послали убирать памятники. Дали двух рабочих с ломами и выделили трос, чтобы стаскивать эти плиты к краю участка. Один памятник глубоко сидел в земле. Когда я его

Кроме того, у нас предусмотрены

● *Из конверта*

вытащил, открылся кирпичный коридор, в который спустились работавшие со мной люди. Но дальше не пошли, побоялись. Камни и плиты потом стали фундаментом под строящимися мастерскими «Сельхозтехники».

Но лишь потом я осознал, что поступил плохо и виноват перед Богом, поэтому съездил в монастырь, покаялся, попросил прощения и сходил на исповедь.

В настоящее время контора колхоза, а потом совхоза «Покровский» и все склады целы и находятся в хорошем состоянии.

Леонид БЕРЛИЗЕВ